



工作后还能遇到一帮为网球疯狂的朋友们，真是一大幸事！  
投稿人：筠之



2024年3月份，我登上华山，挑战了长空栈道！今后的日子里将无所畏惧，向着自己的目标努力奋斗！  
投稿人：晓曦



## 2024年，我们记得

文/羊城晚报记者 侯梦菲

在时间的长河里，每一刻都是独一无二的。2024年，对我们每个人来说，都是充满故事的一年。

岁尾年末，羊城晚报·羊城派发出征集，邀请读者分享“2024人生照片”。

在发来的众多照片中，有的关于旅行，有的关于家庭，有的关于梦想。这些瞬间，或许平凡，却因真实而闪光。它们是我们共同的记忆，是2024年最宝贵的财富。

带着2024的温暖，迎接2025的曙光，愿未来的日子里，故事更精彩。



烤洋芋是贵州山区劳动人民最喜爱的食物之一。我从广州一路跋涉参与到贵州协作考察交流工作，途中看到一位以摆摊售卖烤洋芋为生的大姐，就走过去买一个品尝。大姐问我们从哪里来，我说从广州，她竟跟我说广州的客人不收钱，因为她的孩子在广州援建的学校读书，老师也是广州派来的，给了她一家很多帮助。  
投稿人：小哲



2024年，于我而言，是充满爱与希望的一年。我和爱人谢炜荧相识于广州亚运会，一个来自白云，一个来自台山，毕业后共同选择了南沙。南沙，是我们的第二故乡，见证着我们的成长与爱情。  
投稿人：伍念喜



午饭后女儿闹腾得厉害，于是带她到后花园喂鸡，拿到鸡食的她马上安静下来，认认真真给鸡投喂。蓝天，白云，微风，肥沃的土地，健硕的母鸡跟快乐的小孩，这样就很美好！  
投稿人：小鹅虎虎



2024年9月，我遇见了我的一群孩子们。这是班上的同学准备参加学生会竞选前，孩子们为他们准备的应援海报。感谢相遇，让我们的人生开始产生美好的交集，愿未来三年，我们一起教学相长，彼此支持，幸福快乐地成长吧。  
投稿人：RR姐姐



2024年6月，我带着父母和85岁的爷爷一起去了北京，带他们去了天安门、长城、故宫、颐和园。行程结束时，爷爷说他专门带着奶奶的身份证一起来北京，那一刻我泪如雨下。岁月不等人，行孝要及时。  
投稿人：小猴子尾巴翘



2024年，我与老伴携手踏上旅途，游历祖国的山川湖海。12月6日，来到广西恭城嘉会镇泗安村的“柿长家”柿园。初冬的柿子们，已褪去叶儿的陪伴，挂满枝丫，像极了喜庆的小灯笼，满满当当的“柿柿如意”扑面而来。  
投稿人：西关文文



2024年妈妈人生中第一次收到花，这桶花是用馒头做的，是来自远方女儿的生日祝福。祝愿妈妈健康平安！  
投稿人：Withy



2024年8月9日，我们一家四口游览港珠澳大桥。在蓝海豚岛上，我们和孩子一起数天上的飞机，看着一架架飞机从香港国际机场起飞，直至越过头顶，消失在云中。  
投稿人：周bb来啦



我出院后，先生怕我心里憋得难受带我去了一直很向往的西安。我们一边漫步在昔日的点兵场，一边寻宝似的寻找象征爱情的雕像。  
投稿人：刘吱吱